Gyorsulasméré hasznalata

Az érzékeltk kozott gyorsulasmérot is taldlunk. A gyorsulismérd harom tengely

mentén tud mérni. Az alibbi dbra szemlélteti az egves tengelyeket.

A szabadon esd testek gyorsulisa egyenletes, az Ggynevezett nehézségi (graviticios)
gyorsulas, jele g. Normil értéke g = 9,80665 m/s* kerekitve 9,81 m/s? Fontos
tudnunk, hogy a g nehézségi gvorsulis a fildrajzi helyzettdl és a felszini magassagtol
is fiigg,

A micro:bit nem a g értéket, hanem annak ezred részét adja vissza.

Készitsiink egy egyszerii alkalmazast, amely az X irdny( gyorsulds mértékét jelzi ki
grafikonnal. Mivel a gyorsulas negativ is lehet, vegyviik az érték abszolit értékét a
kijelzéshez. A maximum érték legven 2000, ami 2 g gyorsulasnak felel meg,
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Tiltsiik le a kodot a micro:bitre. Azt tapasztaljuk, hogy az X iranyt mozgas hatasara
torténik valtozas a grafikonon, ha kizarolag(!!!) fiiggdlegesen mozditjuk el az eszkozt,

vagy csak magunk felé mozgatjuk, nem tapasztalunk viltozist.

Viltoztassuk meg a kodot gy, hogy az v mentén tirténd gyorsuldst jelezziik ki, és
probaljuk ki az alkalmazast a gyakorlatban is! Ha az abranak megfelelden tartjuk az
eszkizt, akkor azt tapasztaljuk, hogy az v tengely mentén nyugalmi helyzetben is khb.
1000-es értéket (vagyis 1 g-t) mériink (a grafikonon kb. a pontok fele lesz kigytajtva).

Viltoztassuk meg a kodot dgy, hogy az v mentén torténd gyorsulist jelezziik ki, és

probaljuk ki az alkalmazast a gyvakorlatban is! Ekkor azt tapasztaljuk, hogy akkor
valtozik a grafikon, ha magunk felé, vagy tdliink tavoloddan mozgatjuk az eszkizt,

Ha nem szeretnénk kiilon tengelyek mentén mérni a gyvorsuldst, hanem egy dsszesitett
eredményt szeretnénk, akkor vilasszuk ki a strength (erdsség) értéket!
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Probaljuk ki ezt a valtozatot is!




Gyorsulas kijelzés fényer6sség modositassal

Készits olvan alkalmazdst, amely a micro:bit x irdnyd gyorsulisit a Led-ek
fényerejének modositisaval jeleniti meg,

Inditiskor minden Led legven kigyajtva. A
héttérben fut6 folvamatban egy viltozdban térold
el az x irdnyu gyorsulas abszolat értékét, a fényerdt
pedig ezen érték otddére allitsd be!

Probald ki az alkalmazast ugy, hogy oldaliranyba
Z mozgatod az eszkozt!




